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ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΩΣ ΑΙΡΕΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ  

ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΜΑΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΤΗΚ  

  

  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,  

  

Επικοινωνώ σήμερα μαζί σας για να σας ενημερώσω ότι αποφάσισα να 

επαναδιεκδικήσω μια θέση αιρετού μέλους της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου 

Συντάξεων και Χορηγημάτων Υπαλλήλων ΑΤΗΚ.  

  

Είμαι η Νάγια Στυλιανίδου, συνταξιούχος της ΑΤΗΚ, υφιστάμενο Μέλος της 

Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου όπου κατέχω τη θέση του Γραμματέα του 

Ταμείου.  

 

Κατά τη διάρκεια των δύο προηγούμενων θητειών μου, επιτέλεσα το έργο μου πάντα 

με συνέπεια, συστηματική εφαρμογή κανόνων διαφάνειας και ορθής εταιρικής 

διακυβέρνησης αλλά και προσήλωση για την επίτευξη των στόχων του Ταμείου, 

κατάφερα μαζί με την υπόλοιπη Διαχειριστική Επιτροπή, να επιτύχουμε το καλύτερο 

δυνατό αποτέλεσμα προστατεύοντας και θωρακίζοντας τα συμφέροντα των Μελών του 

Ταμείου.  

 

Αναφορικά με τα ακαδημαϊκά μου προσόντα αναφέρω ότι είμαι κάτοχος πτυχίου 

Νομικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Επαγγελματικά 

εργάστηκα ως δικηγόρος σε διάφορα Δικηγορικά Γραφεία ενώ μέχρι την αφυπηρέτηση 

μου εργάστηκα για 25 χρόνια στην ΑΤΗΚ σε διάφορες υπηρεσίες κυρίως Γραμματεία / 

Νομικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Προσωπικού.  Η συμμετοχή σε διάφορες επιτροπές 

στα πλαίσια των καθηκόντων μου καθώς μεταξύ άλλων και η ετοιμασία κανονισμών 

σχετικά με το Ταμείο με βοήθησαν να αποκτήσω εμπειρίες, γνώσεις και ικανότητες 

ώστε να μπορώ να προσφέρω τις υπηρεσίες μου ως αιρετό μέλος και να εκπληρώσω 

τους σκοπούς του Ταμείου. 

 

Όπως έπραττα μέχρι σήμερα, δηλώνω ότι θα συνεχίσω να εργάζομαι με την ίδια 

επιμονή, εντιμότητα, ζήλο και αξιοπιστία τόσο για την ασφάλεια και προστασία της 

οικονομικής και αυτόνομης ευρωστίας του Ταμείου, την εδραίωση της βιωσιμότητας 

του, την ενίσχυση της διαφάνειας και τη διασφάλιση των συμφερόντων των Μελών 

του, πάντοτε με σεβασμό στους θεσμούς και συμμόρφωση στους νόμους και 

κανονισμούς.  

 

Όλα τα πιο πάνω, σε συνδυασμό με την υφιστάμενη θητεία μου ως Μέλος της 

Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου για τα τελευταία τέσσερα έτη και την τιμιότητά 

μου με καθιστούν κατάλληλη για να διαχειριστώ με επιτυχία τις υποθέσεις του Ταμείου. 

Ζητώ την ψήφο σας για να μπορέσω να συνεχίσω να προσφέρω τόσο στα Μέλη όσο 

και στο Ταμείο το καλύτερο δυνατό.  

  

Σας ευχαριστώ  

 

 

Νάγια Στυλιανίδου  


